



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

краевая массовая газета

№ 202 (26785) СРЕДА, 8 ИЮЛЯ 2009 г. Цена в розницу - договорная

В крае ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Олег МИКУРОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Традиция

КАК ЖИВЕШЬ, СЕЛО?

Так создается коллектив

ОАО «Ключевский элеватор» в прошедшие выходные провел праздник коллектива. Традиционно это мероприятие проходило на берегу озера Марковское



Молочка не хотите ли?

У людей должна быть возможность продуктивно работать и полноценно отдыхать, считает генеральный директор ОАО «Ключевский элеватор» депутат краевого Законодательного Собрания Юрий Титов. Только так рождается коллектив, способный выполнять большие задачи. И мы это постоянно доказываем на деле.

На берегу было сооружена сцена, и четыре команды КВН провели турнир на звание самых находчивых, юморных, артистичных. Конкурс на славу повеселил зрителей. Кстати, это еще и неплохая возможность в шутилой форме высказаться влуду о своих заботах и чаяниях. Особенно зрителям пришлось по нраву танец джорки в сапогах и халате вокруг импровизированного шеста.

Перед началом выступлений было строго-настроено наказано снимать баллы командам, которые попытаются ластись

В составе акционерного общества - четыре предприятия. Это, собственно, сам элеватор и новая мельница; ООО «Западное» (здесь в начале года начала работать современная мегаферма, где содержится и дает высокие надои австрийский скот симментальской породы); ООО «Алтай», расположенное в Родинском районе, а также Ключевские коммунальные системы.



Юрию Титову (справа) веселилось от души...



Тянем-потянем, мужиков перетянем...

ул. И тогда жители краевой столицы смогут по достоинству оценить качество. А по завершении выступлений кавээнщиков начались спортивные соревнования. Волейбол, мини-футбол, перетягивание каната.

Впрочем, возможность поучаствовать в спортивных соревнованиях была предоставлена и гостям праздника, приехавшим сюда из Барнаула, Кулунды, Родино и даже Иркутска. Но поспробуй потягаться на равных с таким коллективом! Если в первой игре волейбол гостям удалось победить, то дальше ключевцы взяли инициативу в свои руки и никому больше ее не отдавали.

А пока шли соревнования, готовилось угощение. Представители казахской диаспоры, приглашенные на праздник, готовили бешбармак. Нашлись специалисты по шашлыку, ухе и еще разным вкусностям! Ведь наша степь - это тоже коллектив, сплав различных народностей, культур, образов жизни.

А вечером были танцы у большого костра и фейерверк над озером. Удачи тебе, коллектив!



Костер, фейерверк и танцы...

Галина ЗАМЯТИНА

Победитель назван

Лауреатом Шукшинской литературной премии губернатора Алтайского края стал писатель из Воронежа Иван Евсеев. Соответствующее распоряжение подписал Александр Карлин. Премия воронежскому писателю присуждена за сборники повестей и рассказов «Пока печалится колокола» и «Сарабанда», сборник рассказов «Вознесение», повесть «Отшельник».

Андрей СМЕРТНОВ

Конкурс

О Родине, о детстве, о братьях меньших

Завершился прием рукописей на краевой конкурс имени Владимира Свинцова. В Доме писателя состоялось заседание жюри конкурса, которое провела его председатель Ирина Свинцова.

ЛИТЕРАТУРА

Тод Шукшина

Иван Евсеев был выдвинут на соискание Шукшинской литературной премии по решению секретариата правления Союза писателей России. Как отмечают в СП, писатель на высоком художественном уровне продолжает традиции своих великих предшественников - Василия Белова, Василия Шукшина, Валентина Распутина и других.

Перемоня награждения победителя конкурса состоится 18 августа - в день рождения Владимира Свинцова - в музее «Торос», коллектив которого в настоящее время готовит экспозицию о его жизни и творчестве. Трех лауреатам будут вручены дипломы, серебряные наградные знаки с золотым барельефом В. Б. Свинцова и денежное вознаграждение. Их рассказы будут опубликованы в журнале «Барнаул». Также планируется издать сборник из рассказов авторов, вошедших по решению жюри в основной список номинантов данного конкурса.

Анастасия ЛУКЬЯНОВА

Чтобы поддержать детей

В крае по распоряжению губернатора создан Общественный почетный совет по поддержке детей, находящихся в сложной жизненной ситуации. Он будет координировать финансирование расходов на предоставление дорогостоящего лечения и реабилитацию детей-инвалидов за счет средств, собранных в рамках краевого благотворительного марафона «Поддержим ребенка».

Людмила ЕРМОЛИНА

Перевозки

Пассажирские автобусы на границе не простаивают

В управлении Госавтонадзора по Алтайскому краю прошла рабочая встреча с руководителями транспортных организаций и предпринимателями, осуществляющими международные перевозки грузов и пассажиров автомобильным транспортом.

В центре внимания

КРАТКО

хирургии Алтайского государственного медицинского университета профессора Якова Шойхета. Стоит отметить, что в крае ежегодно около 300 детей получают высокотехнологическую медицинскую помощь в специализированных федеральных округах. Средства, собранные в рамках марафона «Поддержим ребенка», помогут решить медицинские проблемы детей, которые по тем или иным причинам не могут получить помощь в рамках тех квот, которые выделены региону государством.

Автомобильные перевозчики

АВТОТРАНСПОРТ

ей и Казахстана? Есть ли возможность пересекать границу вне очереди пассажирским автобусам с нерегулярными маршрутами? Вреден ли для здоровья мобильных водителей комплекс, который позволяет «проспективать» автобус вместе с сидящими в нем пассажирами? Кроме того, у перевозчиков вызывает нарекания дорожная ситуация на пропускных пунктах со стороны Казахстана.

КРАТКО

Фокусы с деномнацией

Моменики похитили у барнаульской пенсионерки 143 тысячи рублей. 30 июня в квартире 83-летней пенсионерки поволила женщина и представила сотруднице Пенсионного фонда. Она сообщила, что скоро в России будет производиться замена денежных знаков. Однако информация о предстоящей замене пока нигде не распространяется.

Алтайский гидрометцентр

ПОГОДА

СЕГОДНЯ в крае и Барнауле переменная облачность, по восточным районам края кратковременные дожди. Ветер юго-восточный, умеренный, местами порывистый. Температура днем +26-31.

Визит министров
В Барнауле прибыли министр внутренних дел РФ Рашид Нургалиев и министр внутренних дел Республики Беларусь Анатолий Кудомов. В аэропорту их встретил губернатор края Александр Карлин. Визит министров продлится до 8 июля. Его цель - участие в очередном заседании Объединенной коллегии министерств внутренних дел союзного государства, которое пройдет в Белокуржье.

Школа, ставшая жизнью
35 лет Галина Дмитриевна Богатыренко преподает математику в школе N 14 г. Яровое. Ее ученики являются призерами школьных и городских олимпиад, успешно поступают в вузы, ее опыт преподавания обобщен в школе, городе и крае.

Тарифное регулирование
Очередная серия тарифных проверок проведена в районах края. На сей раз специалисты Главного управления экономики и инвестиций побывали в Тальменском, Кытмановском, Ребрихинском районах. Рассматривалась правильность установления тарифов и нормативные потребности на коммунальные услуги.

Смертин вышел из игры
В интервью газете «Спорт-экспресс» депутат АКЗ Алексей Смертин официально заявил об окончании карьеры футболиста. Лучший футболист страны 1999 года и экс-капитан национальной команды мечтал закончить свою спортивную карьеру в России, но не получил достойного предложения.

Подтверждено: продукция ЗАО «Алейскэкопродукт» им. С.Н. Старовойтова экологически безопасна
30 мая 2009 г. в Москве подведены итоги международного конкурса «Экологически безопасная продукция».

Подобные конкурсы являются наиболее быстрым, эффективным и, главное, объективным средством отбора лучшей продукции, производимой предприятиями России. В независимую конкурсную комиссию входят представители научно-исследовательских институтов и предприятий, а также аудиторских и общественных организаций. Только предприятия, получившие медали конкурса, могут использовать изображение медали при рекламе и на упаковке своей продукции.

«Алейскэкопродукт» им. С.Н. Старовойтова в очередной раз награждена медалью «Экологически безопасная продукция». Теперь список экологически чистых продуктов выглядит так:
- мука пшеничная хлебопекарная, сорт «Экстра»
- мука пшеничная хлебопекарная, сорт высший
- мука пшеничная хлебопекарная, I сорт
- мука пшеничная общего назначения
- зерновые хлопья «Алейка», не требующие варки
- хлопья овсяные, вид «Геркулес»
- крупа манная, марка «М»
- макаронные изделия высший сорт, группа В
- торох шифонованный колотый, сорт первый
- торох шифонованный цельный, сорт первый
- масло подсолнечное нерафинированное, высший сорт
- полинорационный корм для собак.

Компетентные эксперты по достоинству оценили муку, крупы, зерновые хлопья, макаронные и подсолнечное масло «Алейка», для производства которых использовано отборное зерно, выращенное в экологически чистых районах Алтайского края, а также сухой полнорационный корм для собак «Дилли», в составе которого мясная мука из говядины, курицы, витамины производства ведущей терманской фирмы и др. Все эти компоненты содержат множество полезных веществ, необходимых для полноценного питания домашних питомцев.

Награда конкурса «Экологически безопасная продукция» стала очередным подтверждением высокого качества продукции торговых марок «Алейка» и «Дилли» и выражением заботы ЗАО «Алейскэкопродукт» им. С.Н. Старовойтова о здоровье своих покупателей.

Читателей информировали: пресс-служба администрации края, А. Лукьянова, В. Исав, В. Дворянкин, В. Кулешов.

